

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Telefon 113. (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8-este 6-ig.

Világos beszéd

az, amit Nagy Ferenc miniszterelnök a budapesti kisgazdapárti nagygyűlésen tartott. Megvilágította a bel- és külpolitikai kérdéseket minden hatásvadászat nélkül. Rámutatott azokra a szempontokra, amelyek az ország mai helyzetében minden becsületos magyar ember számára irányadók.

Nagy Ferenc miniszterelnök szavai hallották a *becsületos béke* meghatározását. Valóban ezt várja az egész magyarság. Becsületos béke. Eleget szavaltak a múltban a csódot mondott revizionizmus és sovinizmus jegyében igazságos békeről. Tudjuk, hogy mi lett a vége. Hát most a magyarság millióinak vágyát fejezte ki Nagy Ferenc, hogy ennek a sokat szenvedett népek adójának egyszer becsületos béket. Nagyon okos meghatározásokat tett ebben a vonatkozásban a miniszterelnök. Nem a diplomata ravaszága és a számító politikus fondortata beszélt itt, hanem a magyarság millió képviselőjének szava hangzott el, amikor rámutatott arra: Vajjon érdek-e a világnak, hogy ilyen népek, mint a magyar, boldogulását mások mögé helyezze?

Megmondta világosan Nagy Ferenc, hogy mi teljesen kiküszöböljük a sovinizmust, addig azokban az országokban, melyekkel előfordul kérdéseink vannak, a tanácsot nem egészen a demokratikus szempontok, hanem az állj lepezett sovinizmus adja. Így a csehszlovákiai magyaroldozásokban is a legszelvsőbb nacionalizmus nyilvánul meg. Nyilván kimondta a miniszterelnök a minden magyar szívben élő vágyat, hogy olyan béket akarunk, amely a sokat szenvedett magyar testvéreink egy részét területeikkel együtt visszaadja a magyarságnak. E célból nagy súlyt helyez a világ tájékoztatására és jó informálására. Ezért gondolt a kormányzat arra, hogy a moszkvai utóhoz hasonlóan az angolszász hatalmak vezetői előtt is közvetlen formában feltárja a problémáinkat.

A jó béke eléréséhez természetesen *belső béke* is szükséges. A belső béke megteremtéséhez pedig egy nyugodt gazdasági, élet, a stabilizáció szükséges. Kifejtették már e hasábkon, hogy a gazdasági élet stabilizációja nem képzelhető el *politikai stabilizáció* nélkül. Tehát olyan belpolitikai légkört kell teremteni, amely tartósan biztosítja a nyugodt termelés előfeltételeit. Nem a Kisgazda Párton múlik, hogy ez a nyugodt politikai légkör mindaddig nem teremthető meg.

Nagy Ferenc nem rejti véka alá ebben a vonatkozásban sem meggyőződését, hanem megmutatja nyíltan a kibontakozás irányát. Kétségtelen, ha volt valaha súkség politikai együttműködésre, akkor most van. De mi zavarja ezt az együttműködést? Megmondja Nagy Ferenc: — A

Az angol alsóházban kifogásolták azt a határozatot mely szerint egész Erdélyt Romániához csatolják

A brit alsóházban a hétfői ülésen Smithers konzervatív képviselő megkérdezte MacNeil államtitkárt: *Mért fogadta el a külügyi államtitkár azt a határozatot, amely szerint egész Erdélyt Romániához csatolják.*

MacNeil kijelentette, hogy a brit kormány nem avakozott be az említett kérdésbe, minthogy az valójában két ellenséges ország ügye. A meggyezés voltaképpen annyit jelent, hogy megsemmisítették egy határozatot, amelyet a németek 1940-ben kényszerítettek rájuk.

Az angol rádió szerint mind a baloldali, mind a jobboldali képviselők elégedetlenül vették tudomásul az államtitkár választását.

John Haire képviselő igazságtalannak bélyegezte meg azt a ha-

tározatot, amelynek értelmében az erdélyi magyarság tömegét igazságtalannul Romániához csatolnák.

Az angol rádió magyar adásában visszajött az angol alsóházban az erdélyi kérdés ügyében elhangzott interpellációkra és idézte az első interpellációnak azt a megállapítást, amely szerint az a tény, hogy a párisi értekezleten hozott döntés alapján másfélmillió magyar kerülne Romániához, ugyanakkor csak 40 ezer főnyi román kisebbség maradna Magyarországon, egyáltalán nem nevezhető méltányosnak. Ezen kivanatos lenne, ha mindkét fél kifejezhetné kívánságait, még mielőtt a béketárgyalásokon véglegesen dönt-

nének ebben a kérdésben.

A következő interpelláló azt kérdezte, hogy az Erdélyben élő magyarok részvételére az eddigi kisebbségi szerződés védelmében, mire Mac Neil külügyi államtitkár azt jegyezte meg, hogy figyelemmel lesz erre a kérdésre. Egy további interpelláció rámutatott, hogy tekintettel arra, hogy bizonyos erdélyi körzetekben kizárólag magyarok élnek, gondoskodni kellene arról, hogy tisztán a magyarok által lakott területek ne kerüljenek idegen nemzet kormányzása alá. Végül azt kérdezték a belügyminisztertől, hogy a jelenlegi román kormány hajlandó-e teljes egyenlőséget biztosítani az erdélyi magyarok számára.

A magyar kormány válasza a csehszlovák kormánynak

Gyöngyösi külügyminiszter tegnap áttűjtötte a magyar kormány válaszejegyzékét Dastych tábornoknak, a csehszlovák misszió budapesti vezetőjének. A magyar jegyzék válasza a csehszlovák kormány május 20-án áttűjtött jegyzékére, amelyben a csehszlovák kormány sérelmezte a magyar kormányterfjak egyes nyilatkozatait, továbbá az alsóbbfokú magyar hatóságok által a kitelepülni készülő szlovákok ellen állított hozott egyes intézkedéseket.

A magyar kormány válaszejegyzékében megállapítja, hogy a felsorolt nyilatkozatok nem minősíthetők a csehszlovák-magyar egyezmény megsértésének. A jegyzék a továbbiakban leszögezi, hogy a csehszlovák jegyzék mindössze 42 közszében 47 személy sérelmére elkövetett állítólagos sérelmet panaszol. A csehszlovák kitelepítési bizottság 517 közszéhen fejtett ki propagandát és áttelepítésre többszáz személyt jelentkezőt s így a jegyzékben említett panaszok valóság esetén is kisebb jelentőségűnek minősíthetők. A magyar kormány azonban így is vizsgálóbizottságot küldött ki, amelybe meghívta a csehszlovák bizottság képviselőjét is. A felhívás eredménytelen maradt.

A helyszíni vizsgálat során kiderült, hogy a csehszlovák jegyzékben felsorolt panaszok egyet-*len egy esetben sem igazolhatók be. A Magyarországra küldött csehszlovák kitelepítő bizottság, amely nem egy esetben, megpe-*

dig lenyeges elvi kérdésben megszejt az egyezményt és propagandája során elítélően nyilatkozott a magyar államról, a magyar demokraciaról és Magyarországi gazdasági helyzetéről. A lakosságere egyezményt kögészítő jegyzékönnyv ama rendelkezését, amely szerint a Szlovákiában elbocsátott magyar nemzetiségű tisztviselők és nyugdíjasoknak a létminimumot biztosítani és hogy ügynevezett szociális segélyt kell adni, nem tartották be. A szlovák sajtó és rádió a lakosságere egyezmény megkötése óta változatlanul éles, a nemzetközi érintkezésben szokatlan hangon támadja Magyarországot, a magyar demokraciát és a Szlovákiában élő magyar kisebbséget. A csehszlovák belügyi szervek a szlovákiai magyarság további üldözötésére vonatkozó intézkedéseket továbbra is folytatják a ma-

gyarok ellen. A csehszlovákiai túlhómöröszti kisbirtokos magyarság földbirtokait azonnal el lehet koboztatni és folyamatosan sajtóztatják ki a magyar tulajdonban lévő gazdaságokat és tovább tart a kiskereskedők, kisipar és a szövetkezeti tulajdonosaitól az árak elkobzása.

Mind ezekre való tekintettel a magyar válaszejegyzék a csehszlovák jegyzékben felsorolt *panaszokat adatainak minősíti.* Tudomására hozza a csehszlovák kormányt, hogy a panaszok alapján előterjesztett kívánságokat teljesíthetőnek nem találja, egyben felkéri a csehszlovák kormányt, hogy az egyezmény és az ahhoz csatolt jegyzékönnyv rendelkezéseinek betartásával enyhítse a szlovákiai magyarság nyomorát és vessen véget a szlovákiai magyarság üldözésének.

Kalinin meghalt

A moszkvai rádió hétfőn este közölte, hogy Kalinin, a Szovjet Unió legfelsőbb tanácsának volt elnöke, a Szocialista Szovjet Köztársaságok Szövetségének egyik legkiemelkedőbb egyénisége hosszú betegség után hétfőn reggel elhunyt. Halálának híre gyorsan elterjedt az egész Szovjet Unióban és mindenütt mélyen megszüllve hallgatták a nagy szovjet államférfi haláláról kiadott gyászjelentését.

A kiadott hivatalos közlemény szerint Kalinin egész önfeláldozó

életét a munkának szentelte. — Lenin és Sztálin hűséges harcostársa volt. Minden idejét az állam belső életének fejlesztésére és a Szovjet Unió népei közötti barátság megszilárdítására fordította.

A szovjet és az Egyesült Államok barátsága

Novikovnak, a Szovjet Unió újonnan kinevezett washingtoni nagykövetének Truman elnöknel tett bemutatkozó látogatása alkalmából a két kormány hivatalos nyilatkozatot bocsátott ki. A

két nyilatkozat egyhangzóan kimeli annak szükségességét, hogy az Egyesült Államok és a Szovjet Unió között a háborúban létrejött baráti kapcsolatokat tovább kell mélyíteni. A szovjet nagykövet nyilatkozata szerint a Szovjet Unió és az Egyesült Államok baráti viszonyának igen nagy fontossága van a világék és világbiztonság szempontjából.

Tárgyalások a Kisgazda Párt memorandumáról

A Magyar Nemzet értesítése szerint a Varga Béla házelnökkel tartott pártközi értekezlet után a pártok vezetői rendkívül derűlátóan ítélték meg a helyzetet és arra számítottak, hogy *biztató eredménnyel* kecsesztének a Kisgazda Párt memorandumáról folytatott tárgyalások.

A jóvátétel és az ipar

Erős János államtitkár, a jóvátételi hivatal elnöke a hivatal működéséről szóló beszámolójában rámutat arra, hogy a 300 millió dolláros jóvátételből mintegy 84 százalékot az iparnak kell teljesítenie. A felszabadulás után szinte reménytelen helyzetből kibontakozva az ipar óriási léptekkel haladt az újjáépítés téré és manapság már az 1938-as termelő-képesség határára mozd.

Hadifoglyok érkeztek haza Oroszországból

Kedden a debreceni Hadifoglyoszállást értesítette szerint orosz szabadságos katonavonaton *magyar hadifoglyok érkeztek* Debrecenbe: Oroszországból, 45 magyar hadifogly, szinte valamennyi Békésbába és környékére való. A katonák 1945 januárjában kerültek fogságba. Ellátásuk után a hadifoglyok tovább utaznak Békésbába.

Görgy Vince bűnpöre

Kedden tartotta a folytatódó tárgyalást a népbiroság Görgy Vince bűnpörében. A tárgyalás megújítása után az elnök közölte, hogy a tanács meg kell ismételni a tárgyalást. Az elnök ismertetett a vádat újból és a vádlottnak tegnap elmondott védekezését, aztán folytatták Görgy kihallgatását. A vádlott tagadta, hogy egy titkos nemzetvédelmi szolgálat keretében meg bízható emberek állottak volna rendelkezésére, akik a gyarakból, hivatalokból, különösen a szabotázsozlaton szerzett értesítéseket neki jelentették volna. Az egyik népbíró kérdésére a vádlott ezután kijelentette, hogy szánja és bántja azokat a megsandolatlan-ságában elkövetett uszításokat, amelyeket a zsidóság ellen tett. A kirendelt védő kérdésére, hogy mikor ábrándult ki a németekből, Görgy azt válaszolta, akkor, amikor Németországban alkalma volt elolvanni az SS tanácskönyvet, Görgy kihallgatása ezzel véget ért és megkezdődött a tanúkihallgatások. Az első tanú Balassa Erik rendőrnagy volt. A politikai ügyész kérdésére elmondotta, hogy az ő ki-

baloldali blokkba tömörült pártok szerint a reakciós kísérletezések, de főleg zavarja az együttműködést az az állítás, hogy ezeknek szálait különös előszeretettel irányítják a Kisgazda Párt felé. Viszony szerintünk is — mondja a miniszterelnök — vannak akadályai az őszinte együttműködésnek, mégpedig a *Kisgazda Pártal szemben való állandó gyaraktás és gyar-*

násítás, a baloldali blokkba tömörült pártok sajtójának folytonos piszkálódása a Kisgazda Párt ellen, a végrehajto hatalomnak a kisebbség által való egyoldali gyaraktása. Zavarja az együttműködést véleményünk szerint, mondotta a miniszterelnök az ország legjobb vidékén a rendőrségnek egyoldali célok szolgálataba való állítása, zavarja a kisgazdapárti emberek-

kel való gátlás nélküli zaklatás-szerű eljárás, a többségi akarat semmibevétele. Ime, ezek a pregnánsan megfogalmazott mondatok ugyanazt tartalmazzák, aminek szerény hasábjainkon, ha nem is ilyen kifejező erővel, de mi is számtalanszor hangot adtunk. Örülünk, hogy az ország kormánykeréke mellől hangzik el a dolgoknak az a feltárasa, amely olyan, mint a

betegségnek helyes megállítása, már felgyógyulás.

Ha Nagy Ferenc szavaira hallgatnak minden oldalon, úgy meglesz a belső béke, melynek további feltételeire még az ő beszéde nyomán visszatérünk.

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1/b.

H I R E K

Egy adópengő június 4-ére 310 ezer pengő, 1000 adópengő 310 milpengő.

A nagy svájci pedagógus, Pestalozzi születése 200 éves évfordulóját ünnepeli f. hó 6-án d. u. 5 órakor a ref. Kollégium Kántus-teremben (II. emelet) a Dóczy-tanítónőképző és a kollégiumi tanítóképző-intézet ifjúsága. Az ünnepség gazdag műsorral előadások, felolvasások, éneklések, szövegszámok, szavaltó, trió és quartett szerepelnek. Belépés díjtalan. Erdőköltséget, mindenképp előtti a pedagógus társadalmi szeretettel hívja és várja mindkét intézet igazgatója.

Feszítésvadász belőrök feltörték a Simorfy-utcai térraion levő vassátrú Farkas Károlyné Árpád-ter 4. szám alatti lakosnak és nagymennyiségű zsírt, szalonát, tejártat loptak, többszámú hárd értékek.

Egy hét alatt négyszer fogta el a rendőrség besurranó lopás miatt, Tereshi Ferenc Posa-utca 29. szám alatti lakost, aki ezúttal Illés Antal B. thlen-utca 22. szám alatti lakostól lopott ruhameinket, Titten érték, azonban sikerült megszöknie, mire a rendőrök üldözése végett és igazolmas háj-sza után a Piac-utcaán elfogták.

Beletem esillaga címen most jelent meg Hegyaljai Kis Géza egyik újabb füzeté az Árpád-ter Könyvtár 5. száma. A hívek örömmel olvassák a kultúrapírásait.

Dr Weisz Miksa főrabbi és Brüll Marika jegyesek.

Meggyilkolt férfi holttestére bukkantak a járőrök a város északi részén a tanúvilágban egy homokgödörbe félig eltemetve. A 20-25 év körül férfi valóságilag rablóiállású áldozata lett, fejét keresztülvették és a tettesek minden értékét, pénzt, ruhát is elvették. A rendőrség megindította a nyomozást a gyilkosság elkövetőinek kézrekerítésére.

Hajdúdorogon is felbukkant a vérvadás. A rendőrség több egyént a hírek terjesztől közül őrizethe vet.

Meghívó. A Debreceni Városi Köziólet Szövetkezet 1946. június 14-én délelőli 12 órakor Csapó u. 4. sz. alatti hivatalos helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a szövetkezet tagjai ezenel meghívottak. Tárgyszorok: 1. Fuzó a Hajdúvármegyei Köziólet Szövetkezettel, 2. A szövetkezet vagyoni állapotjáról jelentés. Debrecen, 1946. június 4. A Igazgató.

Az udvariás Lajos és Laci ellopák a csomagot. Horváth Jánosné nyírmegyesi lakos feljelentést tették a rendőrségen Lajos és Laci nevű fiatalemberk ellen, akik mikor látták, hogy nehéz csomagot visz, nyírmegyesi felajánlották segítségüket, készításkáját elvették és a piacig segítették elvinni. Később megállapította, hogy az udvariásának nagy ára volt, a rövid idő alatt eltűnt a készítkéből két pár cipőfelsőrész és 40 millióval készpénz.

Besurranó tolvaj behatolt Dobi Lajos városi tisztviselő Pózonny-ut 20. szám alatti lakosának élelmiszerjába és konyhájába és onnan ruhameinket, edényeket loptott.

A Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő véleményező bizottság f. hó 5-én, szerdán délután 3 órakor a Kamara hivatalos helyiségében ülést tart, amelyre szíton hívja meg a bizottság tagjait a Kamara.

Elfogott a rendőrség egy Tátiya Gyula nevű állás, és foglalkozás nélküli egyént, akit sorozatos betörések elkövetésével gyanúsítanak.

A csapóutcai rémülrterjesztés ügyében a rendőrség befejezte a vizsgálatot. Megállapítást nyert, hogy a női sikolyból koholt vérvád rémhír minden alapot nélkülöz. Az ügyrel kapcsolatban őrizetbe vett tíz személy közül három fiatal korú a rendőrség átadott a népbiztonságnak.

Valódi parafás és hirtálpú szándék, cipőt szép kivitelben nagyválasztékban, legelősebban Ökrös sajtókiállításnyúl raktafából, illélméret, börtét is, cserélek, Sas-u. 1. sz.

Rokoniparrá minősítik a szobafestő, fényező és mázólo ipart. Sok bajt okozott ebben a régi szakmában az a állapot, hogy az iparúzókat a törvényes rendküzések külön-külön osztályozták. A budapesti iparkamara előterjesztése az iparúgyi miniszter rendelkezéseket készítot, mely szerint a szobafestő, fényező és mázólo ipart rokoniparrá minősítik. A debreceni érdekképviseletek foglalkoztak a miniszter tervezetével s azt helyesléssel fogadják, s arra kéri a minisztert, hogy a rendelelet mirőlőbb adja ki, hogy a három rokoni szakma iparosai között fennálló elválasztó kordátok megszüntjenek.

Bűnbánati istentisztelet az árpád-ter templomban minden nap van a pünköszt előtti héten délután 5 órakor.

Közhírré teszi a Városi Tanács, hogy a nyilastépi autóbusszjáratok üzemeltetésére vonatkozó engedélyokirat hatályát f. évi április hó 1. napjától kezdődő három év tartamára meghosszabbította. Idevonatkozó véghatározat mér nem jogerős.

A debreceni népbizóság kedden tárgyalta Tóth Barna hajdú-böszörményi lakos, volt őrmester háborús és népellemes bűnügyét. Tóth Barna a 106. 11. zsidó munkásszázadnál szolgált és a vád szerint Ukrajnában kegyetlenkedett a zsidó munkásszervezetekkel. A pártjánok ellen hajdúválasztató tartott és polgári embereket is elfogott, lakásokat kifosztott és az értékes ingóságokat elszállította. Tóth Barna tagadta a vádakot. A bíróság öt tanút kihallgatott, de 20 vádolt, terhelő tanu nem jelent meg, a legközelebb Békésésaba, Mezőúr vidékéről volt. A népbizóság a tárgyalást most elnapolta és a már korábban megindított tanúkat a legközelebbi főtagyálásra — amely 60 napon belül lesz megtartva — elővezeteli a rendőrség útján.

A Haovéd szocialista-cionista munkásszervezet nyilván napján, esütőrtökön délelőli 10 órakor előadást tart a hírközsegi panaszteremben. Mindenkit szívesen meghívunk. Helyi szervezet vezetősege.

A Debreceni Orvosegyesület június hó 6-án, esütőrtökön d. u. 5 órakor tartja XIV. tudományos ülését a boiklikna tant. rmében. Bemutató: Domokos Károly: Kétoldali sebészi collapsus-kezeléssel gyógyított beteg. Előadás: Nagy János és Surányi Sándor: Biológiai módszer a bacillerid hatás mérésére. Serf István: Az intracutan adott autolinnusav hatása a tuberculín reaktorra.

A reptőlőtől északra eső kaszálót a gazdasági ügyosztály részös kaszálásra kúndja. Jhd köldni lehet az opreskeri szentálopon és a gazdasági ügyosztályon.

Gondoskodás történt az adó- és illetékbélyegek zavartalan kiadására

A lakbéradó fizetésére szolgáló adó és illetékbélyegek vásárlása körüli keletkezett nagy zűrzavar esillapodófélben van. A közönség megnyugvással fogadta azt az intézkedést, hogy a lakbéradó fizetésnek hátridejét a hó 12-ig meghosszabbították, s több idő van a bélyegek megvásárlására, noha az adópengő minden nap emelkedik.

A főpostán még mindig nagy volt a forgalom, de több pénztárt állítottak fel és rendezték. A pénzügyigazgatóság épülete előtt a reggeli órákban hatalmas tömeg állott. A kivonult rendőrszolgák az utcán és bent az épületben rendezték. Az épületbe csoportosan engedték be a közönséget. Kedden Csire pénzügyigazgató két pénztárt állított fel a főpostán a bebeszélgetett csoportok elosztásáért s a bélyegek vásárlására egészen simán bonyolódott be. Szerdától kezdve Burgundia és Csapó utca sarkán levő Ipariskola első emeletén fogják árusítani a bélyegeket. A kényelmes épület utes szobáiban és a folyosón felállított pénztárakat a közönség igen könnyen megközelítheti.

Szerdától kezdve a Kereskedelmi

A pénzügyigazgatóság hirdetménye

A pénzügyigazgatóság felhívja a debreceni adózó közönséget figyelméi arra, hogy mivel június hó elejétől kezdődően az együttesen kezelt közadók — s ezek között a lakásadót is — az illetményadót, az egyszeri beruházási hozzájárulást, forgalmi adóhivatálnál előírt forgalmiadókat, az állami adóhivatálnál előírt, valamint a közvetlen fizetéssel levonandó illetékeket adójegygyel, illetőleg adópengő címletű illetékbélyeggel kell kiegyenlíteni, emellett a postautalványúgy vagy postakártyaképzési befizetési lappal való fizetést mellőzze, mert annak az anyagilag súlyos következménye, hogy a postautalványok az adópenztár által történő átvétele napján, illetőleg a postakártyaképzési számlakivonat keltének napján érvényes jelzőszám és a tartozás teljes összegű kifizetése napjára érvényes jelzőszám közötti különbséget utólag megfizetni könyvelten.

Közadók az adózók postakártyaképzési útton csakis klering forgalom igénybevetelével fizethetik továbbra is, tehát senkij ne tévesszen meg az, hogy Debrecen városnak postakártyaképzési számlalapja van.

Ugy az Ipariskola, mint a Kereskedelmi Társulat vezetősege, megfelelő mennyiségű adópengő illetékbélyeggel látottat el s az érdekelt iparosok és kereskedők a kisebb töredék összegűket fedező igényüket ily módon fedezhetik. Az adópengő adójegygyel azonban kizárólag a kincstári postahatalban az 1. számú főposta épületében s a Burgundia és Csapó u. sarkán levő volt városi adóhivatal helyiségében felállított kiegészítő postahivatalban vásárolhatják meg.

Az adópengő címletű illetékbélyegeket, úgy az 1. számú postahivatal, mint az állami adóhivatálnak 8 pénztára reggel 8-13 óráig árusítja.

Bar a rendelet szerint a lakásadót minden bérlő adójegygyel, illetve adópengő címletű illetékbélyeggel maga tartozónak meg-

A KISGAZDA PÁRT HIREI

A GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG esütőrtökön délután 5 órakor ülést tart.

A Független Ifjúság hírei. A DEBRECENI SZERVEZET vezetősége ma, szerdán délután 3 órakor rendkívüli vezetőségi ülést tart.

AZ IFJUSÁGI PARLAMENT ma ülése ma, szerdán délután 5 órakor kezdődik a nagyteremben. A tárgyszorok az tisztálar kiegészítése, a Kisgazda Párt memorandumának ismertetése, a Pünkösdi Báljal kapcsolatos témávalok meghesztelése és a Péter-Pál előkészítése szerepel.

Rejtélyes rablóiállás a Halápon

A debreceni rendőrséget telefonon ért sítették, hogy a Halápon középkorú férfi szótvevi fejű holttestére bukkantak. A halot minden valószínűség szerint rablóiállású áldozata lett, mert pénze, értékei és ruhájának egyrésze hiányzott. A tettesek valami tonnapa tárgyval verték agyon.

A rendőrségről bizottság szállt ki a helyszínre és megindult a vizsgálat a tettes kézrekerítésére.

Debrecen város nyugdíjasai

esedékes ellátási díjjal minden héten pénteken fél 9-étől 12 óra között kerülnek kifizetésre az alábbiak szerint: 1. számú pénztár A-M kezdőbetűk részére Városi Sz. 1. sz. 16. sz. H. N-Z kezdőbetűk részére Gazdasági u. 6. pénztárnál, Városháza, Félémelet 3. sz. szoba. A h. tenként ismétlődő kifizetéseket jelölőszókok elküldése érdekében két külön pénztár teljesíti, így mindenki a kijelölt napon vegye fel az ellátási díját. — Városi Számvevőség.

Sakkszimulán az Ipariskolában. Simonkóvács József a városi bajnoki sakkverseny és a most folyó verseny győztese ma d. u. 5 órakor az Ipariskolában sakkszimulán tart. Résztvevői díj nélküli. Sakk-készletet a játszóknak vigyének magukkal.

GYÁSZROVAT Lengyel Andras és neje Pataki Margit fájdalomtól megrett szívvel tudatják, hogy drága fiaskájuk LACIKA f. hó 2-án 5 órakor korában váratlanul elhunyt. Gyászolják bánatos szíveik kívül nagyszülei: Molnár József és neje és gyermekei: Mária, Ilona, Erzsébet és keresztapja: Polgár János. Temetés f. hó 5-én a H. A. ravatalozóból lesz d. u. 4 órakor.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szerett leányom, testvérünk Fülöp Irénke tisztviselői életének 20. évében példás türelmelettel és hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése ma délután 3 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó temetőben. Gyászolják: Bánatos családja, testvérei és kiterjedt rokonság. Lakás: Nyil utca 155. — Bartha vállalat.

Juhász Józsefné szül. Tiszai Julianna 76 éves korában 12 évi súlyos betegség után f. hó 2-án d. u. 2 órakor elhunyt. Temetése f. hó 5-én szerdán d. u. 4 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó temetőben a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: Bánatos családja, testvérei és kiterjedt rokonság. Lakás: Nyil utca 155. — Bartha vállalat.

Tanukat keresnek külföldi bírósági tárgyalásra A debreceni népbizóság a magyar követség útján megkeresést kapott az ausztriai, bécsi népbizóságtól, hogy magyarországi tanukat keresnek vallomástételre, illetve már meglelt vallomások ellenőrzésére. A népbizóság a megkeresés alapján felhívja azokat a magyar állampolgárokat akik a neustadti koncentrációs táborban voltak deportálva, hogy haladéktalanul jelentkezzenek vallomástétel végett a debreceni népbizóságon. (Törvényesíték építete.)

Ugyanezek felhívja a népbizóság azokat is, akik az emgeraumi táborban voltak internálva, hogy tanuvallomás végett jelenjenek meg a debreceni népbizóságon.

BICIKLI MOTOR GUMIK Csepel segédmotor, 2 H. P. ganzmotor, varrógép, rádió Soltész Kálvin-ter 2.

Viszonteladók! Kerékpárgumik, Diadalpapír és hüvely. Mindennemű textil-, kötszövött- és rövidaruk SZENTESI FERENC (Cégt.: Szentesi Ferenc és Leitner Jenő) Simonffy-utca 2-c. Telefon: 4-24.

NŐIFODRÁSZAT KOMÁROMI és KOZMETIKA
Különleges kozmetikai kezelések.
Hajhosszabbítók, hajrészek, parókák készítése minden színárnyalatban. — Napról készített, törékeny, melyes hajak szakaszterű kezelése

Viszonteladók!
Kerékpárgumik, Diadalpapír és hüvely. Mindennemű textil-, kötszövött- és rövidaruk SZENTESI FERENC (Cégt.: Szentesi Ferenc és Leitner Jenő) Simonffy-utca 2-c. Telefon: 4-24.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szerett leányom, testvérünk Fülöp Irénke tisztviselői életének 20. évében példás türelmelettel és hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése ma délután 3 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó temetőben. Gyászolják: Bánatos családja, testvérei és kiterjedt rokonság. Lakás: Nyil utca 155. — Bartha vállalat.

Juhász Józsefné szül. Tiszai Julianna 76 éves korában 12 évi súlyos betegség után f. hó 2-án d. u. 2 órakor elhunyt. Temetése f. hó 5-én szerdán d. u. 4 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó temetőben a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: Bánatos családja, testvérei és kiterjedt rokonság. Lakás: Nyil utca 155. — Bartha vállalat.

BICIKLI MOTOR GUMIK
Csepel segédmotor, 2 H. P. ganzmotor, varrógép, rádió Soltész Kálvin-ter 2.

